

OBAVEŠTENJE KLJENTIMA O POSTOJANJU POTENCIJALNIH RIZIKA

Ovim putem Banka obaveštava Klijenta - korisnika kredita, o vrstama i uzrocima finansijskih rizika kojima može biti izložen tokom trajanja ugovornog odnosa po osnovu odobrenog kredita (kredita u dinarima, u dinarskoj protivvrednosti strane valute, odnosno u stranoj valuti), a naročito usled nepovoljnih kretanja tržišnih kamatnih stopa ili deviznih kurseva.

Banka savetuje Klijenta - korisnika kredita da redovno prati kretanja tržišnih cena, kako bi bio u mogućnosti da upravlja rizicima i neutrališe njihove negativne efekte na najefikasniji način i poziva ga da joj se obrati u cilju pribavljanja mišljenja i saveta o načinima zaštite od mogućih rizika, uz pomoć raspoloživih tržišnih instrumenata.

Banka Klijenta upozna sa sledećim rizicima:

1) RIZIK KAMATNIH STOPA (odnosi se na ugovore sa varijabilnom kamatnom stopom)

Nastaje usled promene nivoa tržišnih kamatnih stopa koje mogu dovesti do povećanja cene korišćenja sredstava Banke. Promena visine tržišne kamatne stope za koju je vezano angažovanje, utiče na promenu cene pozajmljenih sredstava.

2) DEVIZNI RIZIK (odnosi se na ugovore koji glase na stranu valutu ili ugovore koji glase na domaću valutu sa deviznom klauzulom)

Navedeni rizik nastaje u slučajevima promene vrednosti strane valute na koju glasi ili u vezi sa angažovanjem sredstava, a do koje može doći nakon zaključivanja ugovora, u odnosu na domaću valutu. Ove promene mogu imati za rezultat povećanje cene korišćenja sredstava i samim tim usklađivanje novčanih obaveza klijenta prema Banci, indeksiranih u stranoj valuti, sa promenama deviznih kurseva.

3) RIZIK PROMENE SREDSTAVA OBEZBEĐENJA (odnosi se na sve ugovore sa obezbeđenim potraživanjem)

Ukoliko se pokaže kao potrebno, Banka će kontaktirati Klijenta/Dužnika, kako bi pribavila dodatno sredstvo obezbeđenja, a u skladu sa odredbama Ugovora. Klijent/Dužnik će biti obavešten o potrebi pribavljanja dodatnog sredstva obezbeđenja.

IZJAVA KORISNIKA/JEMCA

Izjavljujem da me je Banka, u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, obavestila da Banka prikuplja podatke o ličnosti prilikom uspostavljanja poslovnog/ugovornog odnosa (ime i prezime, datum rođenja, adresa, JMBG, broj lične karte/pasoša, kontakt telefon, e-mail adresa, pol, primanje socijalne pomoći i ostali podaci sa kojima Banka raspolaže) kao i da Banka obrađuje podatke u svrhu postizanja legitimnih ciljeva i u okviru potrebnom da bi se ispunile obaveze predviđene važećim propisima, ugovornim obavezama, radi pružanja usluga ili posredovanja u pružanju usluga klijentima, za realizaciju i administriranje proizvoda i usluga, za realizaciju naplate potraživanja, radi zaštite od povreda prava Banke, za svrhu sprovođenja statističkih istraživanja i analiza tržišnog udela grupe klijenata istraživanja tržišta i zadovoljstva klijenata, radi reklamiranja ponude proizvoda i usluga Banke, pravnog lica koje pripada istoj bankarskoj grupi ili ugovornog partnera.

Mogući korisnici ličnih podataka koje klijent dostavi Banci su Alpha Bank Grupa, akcionari i organi Banke, zaposleni i lica koja zbog prirode posla koji obavljaju moraju imati pristup takvim podacima (npr. spoljni revizori, agencije za naplatu potraživanja, agencije za istraživanje tržišta i dr.), treća lica sa kojima Banka ima zaključene ugovore o poslovnoj saradnji koji su neophodni za realizaciju poslovnog odnosa ili su u vezi sa poslovnim odnosom Banke i podnosioca zahteva i ugovore koji regulišu postupanje sa poverljivim podacima, Kreditni biro pri Udruženju banaka Srbije, Forum za prevenciju zloupotreba u kreditnim poslovima pri Privrednoj komori Srbije, organi i lica kojima je Banka po zakonu dužna da dostavi podatke, društvo/-a za životno i/ili neživotno osiguranje sa kojim/-a Banka ima zaključen ugovor o zastupanju u osiguranju, radi ugovaranja konkretne vrste osiguranja, koja je u vezi sa proizvodom Banke za koji se podnosi zahtev.

Potvrđujem da sam od strane Banke prethodno obavesten/a o obradi podataka o ličnosti u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i da podatke naznačene u ovom zahtevu dobrovoljno stavljam Banci na raspolaganje.

Saglasan/a sam da Banka može podatke o ličnosti da evidentira, obrađuje, koristi i ažurira, odnosno rukuje s njima u skladu sa svojom delatnošću za potrebe posla u vezi sa odobrenim proizvodima, kopira dokumenta podneta uz ovaj zahtev, kao i druga dokumenta predana naknadno Banci u toku korišćenja proizvoda, moje podatke dostavljati pravnim i/ili fizičkim licima navedenim u Obaveštenju o obradi podataka o ličnosti koje je sastavni deo ovog zahteva, na kontakt adrese dostavljati ponude, reklamni materijal i informacije kojima će me obaveštavati o pogodnostima i novinama u svojoj ponudi.

Potvrđujem da sam upoznat/a da imam prava uvida u podatke koji se o meni vode u Kreditnom birou, kao i na ispravku netačnih podataka, da se podaci smešteni u Kreditnom birou mogu dostaviti drugim pružaocima usluga samo na osnovu moje pisane saglasnosti saglasno Zakonu o zaštiti podataka o ličnosti, da Kreditni biro ne odgovara za tačnost i ažurnost podataka, već pružaoci usluga koji su te podatke dostavili u Kreditni biro, kao i da mogu povući ovu saglasnost preko bilo kog pružaoca usluga i da će se u tom slučaju, moj dosije u Kreditnom birou ugasiti u roku od 15 dana od dana podnošenja zahteva za povlačenje saglasnosti.

Saglasan/a sam da Banka može pribavljati izveštaj Kreditnog biroa Udruženja banaka Srbije o mojim obavezama prema pružaocima usluga, kao i o mojoj urednosti u izmirenju obaveza po tim uslugama i o ostalim informacijama koje takav/i izveštaj/i sadrži/e i da te informacije upotrebi pri proceni moje kreditne sposobnosti radi donošenja odluke o pružanju ove usluge, da ih koristi u vreme trajanja ugovornog odnosa o korišćenju ove usluge, kao i prilikom uspostavljanja budućih oblika moje poslovne saradnje sa Bankom, kao i da Banka može ubuduće smestiti i čuvati u Kreditnom birou podatke o ovoj bankarskoj usluzi/proizvodu, odnosno datom jemstvu kao i o korišćenju ostalih bankarskih usluga.

Pod punom odgovornošću izjavljujem da su podaci naznačeni u ovom zahtevu tačni i istiniti, da su Banci predati važeći i verodostojni dokumenti, kao i da sam upoznat/a da ih Banka, ukoliko smatra potrebnim, može proveriti, da može kontaktirati mog poslodavca, kao i da može zahtevati dodatne informacije i dokumenta od značaja za odobrenje proizvoda. Takođe izjavljujem da ću Banku obavestiti o promeni ličnih podataka ili bilo kog podatka iz ovog zahteva u roku od 3 radna dana od dana nastanka promene ili dana izdavanja akta kojim je ta promena evidentirana. Banka može u komunikaciji sa drugim bankama, preko Foruma za prevenciju zloupotreba u kreditnim poslovima pri Privrednoj komori Srbije, proveriti podatke i informacije koje dostavljam, a koje su neophodne za donošenje odluke o plasmanu, nakon dostavljanja kao i toku korišćenja ove usluge/proizvoda, da sam upoznat/a sa Opštim uslovima poslovanja Banke, kao i da sam saglasan/a sa njihovom primenom.

U slučaju da, na osnovu uvida u bazu podataka o mojoj zaduženosti, Banka odbije ovaj Zahtev za kredit ili pozajmicu po tekućem računu/ jemstvo građana, izjavljujem da sam upoznat/a da imam pravo da, u ekspozituri u kojoj je podnet Zahtev, odmah preuzmem Obaveštenje kojim će me Banka informisati o razlozima odbijanja.

Potpisivanjem ovog dokumenta potvrđujem prethodno date izjave i saglasnosti i prihvatam da svi odnosi koji proisteknu iz korišćenja usluga Alpha Bank Srbija A.D. budu regulisani u skladu sa Opštim aktima i Pravilima Alpha Bank Srbija A.D. i pozitivnim zakonskim propisima.

.....
Banka - Ime i prezime i broj zaposlenog

.....
Podnosilac zahteva / Jemac - potpis
(puno ime i prezime)

.....
Banka - Ime i prezime i broj zaposlenog